

# 嘉南藥理大學

### 新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡 電話:(O6)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

# 首披婚紗曬恩愛,嘉藥學生與樂齡長者 為老夫妻辦圓夢婚禮

結婚是人生大事,新人無不巧思籌辦隆重婚禮,披白紗穿禮服喜悅走紅毯;但早期生活較困苦,有些老一輩當年卻無如此風光經驗。嘉南藥理大學老人服務事業管理系、化粧品應用與管理系學生,以及該校樂齡大學的長者學員,1月10日上午在仁愛日間照顧中心,特別為一對高齡九旬的黃爺爺和70歲的黃奶奶共同舉辦一場別開生面的圓夢婚禮,安排他們首次穿白紗禮服,接受眾人祝福,場面溫馨感人。

黃爺爺奶奶兩人晚婚,結褵雖僅 30 年,但舉案齊眉,鶼鰈情深。現齡 90 歲的黃爺爺為中度失智症者,早年經媒人介紹認識黃奶奶,但當時黃奶奶心想 不要耽誤黃爺爺的生活,就沒有跟他結婚;經過 12 年後,黃奶奶發現黃爺爺仍 在等她,讓黃奶奶非常感動,於是就決定和黃爺爺結婚。兩人因年歲已高,所 以沒有生育小孩,當年結婚黃奶奶也簡單穿了一件粉紅色洋裝就成親了,不曾 有穿過白紗的經驗。

嘉藥學生和樂齡大學的長者學員聽到這段感人故事,於是義務為黃爺爺奶奶籌辦一場有意義的婚禮,以彌補當年的遺憾。由老服系師生規劃所有活動,粧品系則幫忙裝扮化妝和挑選婚紗禮服,兩系學生同時也扮演起伴郎伴娘,而樂齡大學學員們不僅積極參與策劃,甚至有4對長者夫妻重披婚紗穿起禮服,牽手陪伴黃爺爺奶奶一起接受眾人祝福,在歡樂氣氛中,大家共同見證堅定不移的伉儷情深。

黃奶奶流著淚說,當年因環境較艱困,加上時間倉促,兩人就簡單辦了婚禮, 也沒穿過白紗走紅毯;今天在嘉藥的協助下,圓了年輕時的美夢,讓她非常感 動。樂齡大學學員們也激動的表示,今天很榮幸能為黃爺爺奶奶辦這場「世紀 婚禮」,自己也宛如回到昔日年輕甜蜜模樣,讓他們更加珍惜牽手之情。而參 與活動的嘉藥學生高興的說,這是一堂難得的人生學習課程,讓他們深刻體會



## 嘉南藥理大學

#### 新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

到人間溫情以及夫妻恩愛的真諦,也祝福所有佳偶像黃爺爺奶奶一樣,白頭偕老、永浴愛河。

嘉藥已連續 9 年開辦樂齡大學,在老服系與全校系所支援下,辦理得有聲有色,本學年度甚至吸引 7 對銀色「尪仔某」一同入學。1 月 10 日當天,這些年歲 65 至 80 的長者,除與老服系、粧品系共同為黃爺爺奶奶籌辦圓夢婚禮外,也在仁愛日照中心舉行「青春樂活五部曲」活動,以老少精采的音樂走秀表演,與該中心高齡長輩一起同樂。

五部曲的第一部曲為「夢中的婚禮」,帶領長輩重溫年輕時的戀愛甜蜜;二部曲「月亮代表我的心」,以夫妻走秀方式表達恩愛之心;三部曲「七老八十」,展現夫妻相伴三、四十年來最樸實且珍貴的幸福;四部曲「年輕不要留白」,藉此提醒學生志工們,年輕就應該勇於嘗試,不要空留遺憾;最後的五部曲「爺奶響叮噹」,則傳達縱使有了子孫也可以展現自我、活出自己。整場活動充滿了濃濃的愛意,也讓老中青三代在歲末迎春之際,分享了世代間最實貴的人生體驗。